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Yacmy 1. Oxcuowt
Onwvim 1.1. [lonyuenue 0CHOBHBIX OKCUOO08 U UX 83AUMOOEUCMBUE C 8000
2Mg + Oz = 2MgO;

Marnwuii roput 6ebIM miameneM. OKCUA MarHusi — TBEP0€ BEIIECTBO.

MgO + H,0 = Mg(OH)..
ManuHoBO€ OKpamBaHue Ipu 100aBiIeHnu GpeHondratenta — meaoqHas cpea.
Buvi600: Maenuii npu nacpesanuu 2opum Ha 8030yxe, OKCUO MACHUS 83AUMOOEUCMBYem

€ 80001l ¢ 00pazosanuem coomeemcmayouie2o0 0CHOBAHUS.

Onvim 1.2. [lonyuenue KuciomHulx oOKCUO08 U UX 83AUMOOeUCmBUe C 8000
S+ 0, =S0..
Cepa roput ¢ yMEpeHHOI HHTEHCUBHOCTBIO. OKCHUJI Cepbl —Tas3.
SO; + H20 = H2S0O3
JlakmycoBasi Oymara OKpaliMBaeTcs B PO30BBINA IIBET — Kucias cpefa. OOpazoBaHue
CEPHUCTOU KHCIIOTHI.

Yacmy 2. Ocnosanus
Onwvim 2.1. Okpacka uHOukamopa 8 pacmeopax 0CHOBAHUI
1) ®enondranenH UMeeT MATMHOBOE OKpAIIMBAaHUE B IIETIOYHOM cpene.
2) MeTuiiopaHX UMEET )KEJITOC OKPAITMBAHKE B IIEIOUYHON Cpejie.
3) Jlakmyc umeeT crHee OKpallluBaHUE B MICJIOYHOM Cperie.
Bv1600: Llenounyto cpedy ModiHcHO onpedenums ¢ NOMOUWbI0 UHOUKAMOPOS.

Onvim 2.2. Bzaumooeticmeue ocHo8aHuil ¢ KUCIOMAaAMU
NaOH + HCl = NaCl + H;O.
ManuHoBass okpacka pacTBopa Hcuesna, T.K. (peHon(TaIenH SBIsSeTCS IPO3payHbIM B
HEUTpPaJIbHOM U KUCJION cpefie — B HEUTpaIbHON Ccpeie OTCYTCTBYIOT cBOOOAHBIE MOHBI OH ™,
o0ecrneyrBaroe MaJIMHOBYIO OKPAacKy MHANKATOpA.

Onwvim 2.3. B3aumooeticmsue 0CHO8AHULL C pacmeopamu cojell (Cnocod noaydeHus
OCHOBAHULL)
2NaOH + CuSO4 = Na;SO4 + Cu(OH)..
O6pa3zoBaHue TOIyOOT0 KOJJTOMIHOTO OCaIKA.
Bwvisoo: Ocnosanusi moeym  83aumoolericmeosams ¢ COMAMU C  00pPA308aHUEM
Hepacmeopumbvlx cOeOUHeHUI.

Onwvim 2.4. Pasnoorwcenue ocrosanuil
Cu(OH), = CuO + HO
[losiBIeHME YepHOTO OCaJKa OKCHIA MEIH.
Bv1600: OcHosanus mo2ym paziazamscs npu HazpesaHuu.

Onvim 2.5. Amghomepnvle ocnosamus
Cr2(S04)3 + 6NaOH = 2Cr(OH); + 3Na>SO4
OO6pa3oBaHue 0cajKa Cepo-3eJIeHOTO IIBETA.
Cr(OH); + 3HCI = CrCl3 + 3H,0
PacTBopenue ocaaka TUIpOKCHIAa XpoMa M 00pa3oBaHUE PACTBOPA CHHE-3€JIEHOrO
I[BETA.



Cr(OH); + 3NaOH = Nas3[Cr(OH)¢]
PacTBopenue ocanka u o0pazoBaHHe pacTBOpaA 3€JIEHOTO LIBETA.
Bv1600: AmghomepHble ocHo8anUsL MO2YM 83AUMOOEUCMBO8AMb KAK C KUCIOMAMU, MAK
U C OCHOBAHUAMU.

Yacms 2. Kucnomeol
Onvim 3.1. Oxpacka uumouxamopa 8 pacmeopax
kucnom 1) GeHondTaNeHH HE UMEET OKPAIIUBAHUS B KUCIION Cpejie.
2) MeTtunopaHx UMeET PO30BO€ OKpaIIMBAaHUE B KUCIION Cpeie.
3) Jlakmyc uMeeT KpacHOE OKpallluBaHUE B KUCIIOHN cpejie.
Bwvi600: Kucnyto cpedy modxxcno onpedenums ¢ NOMOWbI0 UHOUKAMOPOS.

Onwvim 3.2. Bzaumooeticmeaue Kuciom ¢ Memaniiamu
Zn + 2HCl =ZnCl; + H»
Brinenenue raza (Bogopona).
Cu + HCI = peakuus He HJIET.
Menp HE pearupyert ¢ COJIIHOU KUCIIOTOM.
Bvigoo: C kucnromamu ¢ evideleHuem 8000pooa 63aumMo0elicmeyom Memaivl,
cmosiwue 8 psady HANPAXCeHull jesee 8000pooa. Memannvl, cmosawue npasee 6000pood, He
83AUMOOEIICMBYION € KUCIOMAMU C 8blOelleHUeM 86000po0d.

Onwvim 3.3. Bzaumooeticmaue Kuciom ¢ OKCUOamu
CuO + H2SO4 = CuS0O4 + H20.
PacTBopeHne okcuia Mmenu ¢ 00pa3oBaHuEM ToJTy00i OKpacKu pacTBopa.
Bv1600.: Kuciomoi 63aumooeiicmayiom ¢ OKCuoamu Memaiios ¢ 06pasosanuem colell.

Onwvim 3.4. Bzaumooeticmsue KUCI0m ¢ pacmeopamu coietl (Cnocob nouyyeHus KUciom)
Na;CO3 + 2HCl = 2NaCl + CO; +
H>O. Brigenenue yriekucioro rasa
Bvi6oo: Kucnomwvr moeym  3aumooeticmeoéams ¢ cousimMu ¢ 00pasosamuem
2a3000pA3HbIX BeUyecms.

Yacms 3. Conu
Onvim 4.1.  Bzaumooeiicmeue pacmeopog coneui ¢
memannamu Zn + CuSO4 = ZnSO4 +
Cu.
OO0pa3oBaHue TEMHOTO HaJleTa MEIM Ha TIOBEPXHOCTH MeTalljla.
Bvi6od: Memannvl, umerowue 0Oolee OMpUYAMENbHLIL  NOMEHYUAL,  MOZYM
80CCMAHABIUBAMb U3 PACMEOPA MEMAIbI, UMerowue Ooee NONOHCUMENbHBIL NOMEHYUA.

Onwvim 4.2. B3aumooeiicmsue pacmeopos coineti 0pye ¢ 0py2om
BaClx + MgS0O4 = BaSO4| + MgCl.
Beimanenue 6emoro ocajxa.
Bvigoo:  Conu moeym  83aumooeiicmeosams  mexncdy coboti ¢ 00pazoeaHuem
HepacmeopumbLx COeOUHEHUIL.



Onvim 4.3. Ilonyuenue u ceoticmea 0CHOBHBIX COJlel
CoCl; + 2NaOH = Co(OH)2| + 2NaCl.
O06pa3oBanue po30BOro 0cajaka ruAPOKCHIa KoOasbTa.
Co(OH)| + HC1 = CoOHCl]| + H2O.
O06pazoBaHue CHHETO 0CaJKa OCHOBHOM COJIH.
CoOHCIl| + HCI = CoCl> + H20.
PactBopenue ocajnka.

Bbv1600: 6 wenounoil cpede conu, 06pazosanHvle ciadblMu OCHOBAHUAMU, PA3NAAMbCSL
C 00pasosanuem cUOpPoOKCU008 Memanios. B ycroeusx neoocmamka xuciomsli 00Opazyomcs

OCHOBHble COoJlU, a 6 YCloBUuAiax U30bLIMKA KUCTIOMDbL — Hedmpaﬂbeze Ui Kucijisle Ccou.

Onvim 4.4. Ilonyuenue u ceouicmeéa Kucuvlx coneti
Ca(OH); + CO, = CaCOs3| + H20.
O6pa3oBanue 06e10ro ocaaKa KapOoHaTa KajbIHs.
CaCOs + CO2 + H,0 = Ca(HCO3)s.
PacTBOpeHue 6e10ro ocajika B U30bITKE YIVIEKHUCIIOTO rasa.
Bvigoo: B ycnosusx uzbvimka KUciomel Uiy KUCIOMHO20 — OKCUOA
00pa308bI6AMbCSL KUCTbLE COTIU.
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